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Τουρκία: Το φιλοκουρδικό HDP δεν κατεβάζει υποψήφιο στις προεδρικές εκλογές

γκεντρώνοντας ποσοστά μεγαλύτερα του 
10% σε εθνικό επίπεδο και η στάση του 
διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στις επι-
κείμενες προεδρικές εκλογές.
Στις προεδρικές εκλογές του 2018 ο υπο-
ψήφιος του HDP είχε εξασφαλίσει το 

Τ
ο φιλοκουρδικό κόμμα HDP και 
οι σύμμαχοι του δεν θα καταθέ-
σουν δική τους προεδρική υπο-
ψηφιότητα στις τουρκικές εκλογές 

της 14ης Μαϊού, σύμφωνα με δηλώσεις 
του Περβίν Μπουλντάν ο οποίος αποτελεί 
έναν από τους ηγέτες του κόμματος. 
Μιλώντας σε συνέντευξη Τύπου, ο 
Μπουλντάν δεν ξεκαθάρισε εάν η συμ-
μαχία τους θα στηρίξει τον υποψήφιο της 
αντιπολίτευσης Κεμάλ Κιλιτσντάρογλου κι 
όλα αυτά λίγες μέρες μετά τη συνάντησή 
που πραγματοποίησαν το Σαββατοκύρια-
κο. Πάντως, ο Κεμάλ Κιλιτσντάρογλου κα-
τήγγειλε τις «διακρίσεις» κατά της κουρδι-
κής γλώσσας στην Τουρκία.
Το HDP αποτελεί το τρίτο μεγαλύτερο 
κόμμα στο κοινοβούλιο της Τουρκίας, συ-
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8,4% των ψήφων.
Το φιλοκουρδικό κόμμα και τα μικρά 
κόμματα της αριστεράς που θεωρούνται 
συμμαχοί, κρατήθηκαν στο «περιθώριο» 
του συνασπισμού της αντιπολίτευσης, 
στον οποίο συμμετέχουν έξι πολιτικές πα-
ρατάξεις.
Λιγότερο από οκτώ εβδομάδες πριν από 
τις προεδρικές εκλογές, η ανακοίνωση 
του HDP αποτελεί νέο πλήγμα στην υπο-
ψηφιότητα του Ερντογάν και τις ελπίδες 
του για τη επανεκλογή του.
Η Αγκυρα κατηγορεί το HDP για σχέσεις 
με το PKK, ενώ το κόμμα απειλείται με 
απαγόρευση της λειτουργίας του. Σημειώ-
νεται ότι ο ηγέτης του, Σελαχατίν Ντεμιρ-
τάς, βρίσκεται στην φυλακή από το τέλος 
του 2016.

της έρχεται εν μέσω μιας πικρής δικαστι-
κής διαμάχης με τους συγγενείς του Danny 
Truell. Το πτώμα της ανακαλύφθηκε στις 
4 το απόγευμα του περασμένου Σαββάτου.
Η επιχειρηματική αίσθηση του Danny 
Truell είχε συνδυαστεί με την ιδιόμορφη 
δημιουργικότητά του. Ήταν το δεύτερο από 
τρία παιδιά. Είχε γεννηθεί στη Μαλαισία. 
Η μητέρα του Mary ήταν δασκάλα και ο πα-
τέρας του George αξιωματικός του στρατού.
Με ιδιωτική εκπαίδευση στο Berkshire 
Prep School Lambrook, όπου φοιτούν τα 
παιδιά του Πρίγκιπα και της Πριγκίπισσας 
της Ουαλίας, στη συνέχεια στο Wellington 
College και τέλος στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης, και τα δύο αδέρφια Truell έδει-
ξαν νωρίς σημάδια της απίστευτης ικανό-
τητάς τους στα οικονομικά.
Το ταλέντο τους φάνηκε όταν, ως παι-
διά, έπαιζαν το επιτραπέζιο παιχνίδι 
Monopoly σε τέσσερα διαφορετικά νο-
μίσματα και δημιουργούσαν από μόνοι 
τους νέα ακίνητα σε όλο τον κόσμο, που 
τα έβαζαν στο παιχνίδι. Στα εφηβικά τους 
χρόνια, ο πατέρας τους τους έδωσε τα 
χρήματά του για να τα διαχειριστούν. Οι 
γιοι του θα ίδρυαν μια ασφαλιστική εται-
ρεία 42 δισεκατομμυρίων λιρών.

Α
προσδόκητος θάνατος της 
Magdalena Zalinksa ενώ βρισκό-
ταν σε διαμάχη με την οικογέ-
νεια του μεγαλοτραπεζίτη Danny 

Truell.
Ήταν το 2019 που ο πολυεκατομμυριού-
χος μεγαλοτραπεζίτης της Goldman Sachs, 
Danny Truell, έφυγε από τη ζωή στα 55 του 
χρόνια. Έκτοτε η Magdalena Zalinska βρι-
σκόταν σε διαμάχη με τον αδελφό του και 
την οικογένειά του.
Ο μεγαλύτερος αδελφός του Danny Truell, 
Edi, την κατηγορούσε πως του είχε απο-
σπάσει 4 εκατομμύρια λίρες στη διάρκεια 
της σχέσης τους. Αποφάσισαν με τον John 
Hatchard μάλιστα να κινηθούν νομικά ενα-
ντίον της Πολωνής ερωμένης του και ιδιο-
κτήτριας νυχτερινού κέντρου διασκέδασης.
Ο θάνατος της 44χρονης Magdalena 
Zalinska, χωρισμένης μητέρας δύο παι-
διών, έρχεται να εντείνει το μυστήριο. Η 
Magdalena βρέθηκε νεκρή στο διαμέρισμά 
της στο νότιο Λονδίνο, με τον θάνατό της 
να μην αντιμετωπίζεται ως ύποπτος. Χαρα-
κτηρίστηκε ωστόσο απροσδόκητος.
Η διαζευγμένη μητέρα δύο παιδιών βρι-
σκόταν στο επίκεντρο της δικαστικής δια-
μάχης με την οικογένεια του εκατομμυρι-
ούχου πρώην τραπεζίτη Danny Truell. Η 
Magdalena επέμενε ότι είχαν σχέση από το 
2004, με την οικογένειά τη να τη χαρακτη-
ρίζει υποτιμητικά «call girl».
Υποστήριζαν ότι είχε καταφέρει να του απο-
σπάσει 4 εκατομμύρια λίρες, καθώς και το 
διαμέρισμα στο νότιο Λονδίνο όπου τελικά 
βρέθηκε νεκρή. Έκαναν λόγο για «αδικαιο-
λόγητη επιρροή» της Magdalena Zalinska 
στη ζωή του Danny Truell.
Η υπόθεση επρόκειτο να εκδικαστεί στο 
Ανώτατο Δικαστήριο το επόμενο έτος μετά 
από πολλές παρατεταμένες ακροάσεις. Οι 
δικηγόροι που εκπροσωπούσαν τον Edi 
Truell και τον John Hatchard αμφισβητού-
σαν την περίεργη σχέση της Magdalena 
Zalinska με τον Danny Truell.
Από την πλευρά της, η Magdalena Zalinska 
επέμενε για μια ρομαντική σχέση που κρά-
τησε 14 χρόνια. Ο απροσδόκητος θάνατός 
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Η οικονομική οξυδέρκεια του Danny Truell 
συνδυάστηκε και με έντονη κοινωνική συ-
νείδηση. Στα 16 του χρόνια δήλωσε κομ-
μουνιστής. Με την αποφοίτησή του από το 
κολλέγιο εντάχθηκε στο Εθνικό Συμβούλιο 
Άνθρακα και διαχειριζόταν το συνταξιοδο-
τικό τους ταμείο.
Μετακόμισε αργότερα στο Χονγκ Κονγκ 
όπου και εργάστηκε στην επενδυτική τρά-
πεζα S.G. Warburg. Εκεί γνώρισε τη Naomi 
Price, τη γυναίκα που θα γινόταν σύζυγός 
του για 16 χρόνια. Είχαν χωρίσει αρκετά 
χρόνια πριν από το διαζύγιό τους το 2011. 
Είχαν επιστρέψει στο Ηνωμένο Βασίλειο 
το 1996 και ακολούθησαν αρκετά χρόνια 
καριέρας στην Goldman Sachs.
Η αλάνθαστη αίσθησή του για τις μελλο-
ντικές αγορές, χρησιμοποιήθηκε με ακόμα 
πιο εκπληκτικό αποτέλεσμα στο Wellcome 
Trust. Είχε διπλασιάσει την αξία των επεν-
δύσεών τους από περίπου 11 δισεκατομ-
μύρια σε 27 δισεκατομμύρια στερλίνες.
Η εξαιρετική επαγγελματική πορεία του 
υποστηρίχθηκε από αναταραχές στην προ-
σωπική του ζωή. Έγιναν μάλιστα αντικεί-
μενο σκληρής δικαστικής διαμάχης, με την 
οικογένειά του να τα βάζει με τη Magdalena 
Zalinska μετά τον θάνατό του.
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